BF648H 2 1 HICHEMN LB HMERE NEIEERE LHICB T 2 BNOETIC AWV 5 Bl £ 72 134840

H o & & &

(FRIBNL D — KO B IOV TIHAE TIE R < @) ([2OW T, BIIROEMEDO LBV EET D,
Pk, BEEOREE LTARE 2Bl L, YEERTAITRIO L, £8 1@82kE7T 5,

R

=EE

ERT

K4

ERT

K4

A6 9 H25H

BB RETHENE4ES =

SHMERH AT RIS TSR

BBV T A HET T 50 2 5 8 ik

RS R R R

[
_
[
H

TAEE

T R A SR



(7 Ll B2 PR HH RPN

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
8 SR [ZE)F X ]
= 1 18,703, 273
LR
= 1 16, 556, 513
BIHA-n" = T (&)
= 1 16, 556, 513
I~ -1 A TemZi#B 2 12emPA F JF  SEAS
R R (20) BAEDS=5000 &k
B As LR T (20) DS5000
m2 1,090 5,274 5, 748, 660
BIEl-~" -1 B TemPl F —& BeZE4 0 O o
B As #k I (20) HEEDS =5000
m2 3,010 3,023 9, 099, 230
sciE i (% e B A1) TAT7 Vb (BDHI)
m3 259 4, 047 1,048,173
ALy TAT7 Vb (BDHI)
m3 259 2, 550 660, 450
X R T
= 1 1,034, 429
X R T (&)
= 1 1, 034, 429
A =S X R AT E) SEHR 15em JE1. Smm
Pk tEsiE I A6
m 1,210 391.5 473,715
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. Smm
Pk ESE I
m 1,210 463. 4 560, 714
WEmRE T
= 1 2,307
S EUE L 1T (&)
= 1 2,307
SRR G TAT7WIMEREERR 15emELl
m 3 769 2,307

-1- E Lozl s A R




N 2

it

£

(7 Ll B2 PR HH RPN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & G| T (GEEM)
e
= 1 1,110, 024
RIEE T (&)
= 1 1,110, 024
AR B
= 1 1,110, 024
B T
= 1 18,703, 273
BTl TE:
= 1 3, 998, 586
B ST ¢
= 1 445, 311
TR
= 1 147, 050
R A Y
= 1 147, 050
Htre m
= 1 53, 177
B i % FEART ARG
= 1 53, 177
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 245, 084
MR R (B L)
= 1 3, 553, 275
Wi
= 1 22, 701, 859
BTk X=giiv oy
= 1 9, 360, 245
-2 - E 7 TS R




(7 Ll B2 PR HH RPN

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)

R 5]

= 1 79, 888, 176
— e

= 1 12,791, 824
T HAlik

= 1 92, 680, 000
THE B 2 %8

= 1 9, 268, 000
TG

= 1 101, 948, 000

-3- E Lozl s A R




(7 Ll B2 PR HH RPN

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
8 SR [NEF#X]
= 1 14, 690, 290
LR
= 1 12,831, 521
BIHA-n" = T (&)
= 1 12,831, 521
I~ -1 A TemZi#B 2 12emPA F JF  SEAS
R R (20) BAEDS=5000 &k
B As LR T (20) DS5000
m2 309 5,274 1, 629, 666
BIEl-~" -1 B TemPl F —& BeZE4 0 O o
B As #k I (20) HEEDS =5000
m2 3, 280 3,023 9,915, 440
sciE i (% e B A1) TAT7 Vb (BDHI)
m3 195 4, 047 789, 165
ALy TAT7 Vb (BDHI)
m3 195 2, 550 497, 250
X R T
= 1 869, 774
X R T (&)
= 1 869, 774
A =S X R AT E) SEHR 15em JE1. Smm
Pk tEsiE I A6
m 1, 040 391.5 407, 160
A =S X R ARG TE) R 15em JE 1. 5mm
Pk tEsiEE I A6
m 340 420. 2 142, 868
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. Smm
Pk ESE I
m 690 463. 4 319, 746
WEmRE T
= 1 2,307
S EUE L T (&)
= 1 2,307

-4 - E Lozl s A R




N 2

it

£

(7 Ll B2 PR HH RPN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 3 769 2,307
[fTan
= 1 986, 688
RImE T (&)
= 1 986, 688
ZRFE AR B
= 1 986, 688
B T
= 1 14, 690, 290
B ST e ¢
= 1 3,312, 350
BTl TE:
= 1 378, 569
TR
= 1 175, 990
R A Y
= 1 175, 990
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 202, 579
HimE R (FE L)
= 1 2,933, 781
Wi
= 1 18, 002, 640
BTk X=giiv oy
= 1 7,731,472
R 5]
= 1 25, 734, 112
-5 - E 7 TS R




N 2

it

£

(7 Ll B2 PR HH RPN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
8 SR [BHAEH#X]
= 1 1,507, 938
LR
= 1 1,174,713
BIHA-n" = T (&)
= 1 1,174,713
BIEI-~" -1 B TemPl F —& Be7E4 0 O o
B As #k I (20) HEEDS =5000
m2 363 2,909 1, 055, 967
s iE i (% e B A1) TAT7 b (BDHI)
m3 18 4, 047 72, 846
ALy TAT7 Vb (BDHI)
m3 18 2, 550 45, 900
X R T
= 1 81, 170
X R T (&)
= 1 81, 170
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. 5mm
Pk tEsiE I A6
m 100 391.5 39, 150
A =S X R BT E) R 15em JE1. 5mm
Pk tEsiE I A6
m 100 420. 2 42, 020
EmRE T
= 1 5, 383
S EUE L 1T (&)
= 1 5, 383
SRR G TAT7WIMERZERR 15emELl
m 7 769 5, 383
% T
= 1 246, 672
-6 - E 7 TS R




N 2

it

£

(7 Ll B2 PR HH RPN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & G| T (GEEM)
RIEE T (&)
= 1 246, 672
ZRFE AR B
= 1 246, 672
B T
= 1 1,507, 938
BTl TE:
= 1 543, 888
BTl TE:
= 1 173, 096
TR
= 1 140, 539
R A Y
= 1 140, 539
BUGERRYCER (5 1)
= 1 32, 557
MR R (B L)
= 1 370, 792
Wi
= 1 2,051, 826
BTk X=giiv oy
= 1 1, 055, 401
R 5]
= 1 3,107, 227
-7 - E 7 TS R




(7 Ll B2 PR HH RPN

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
8 SR [REAHX]
= 1 10, 540, 437
LR
= 1 9,312,978
BIHA-n" = T (&)
= 1 9,312,978
I~ -1 A TemZi#B 2 12emPA F JF  SEAS
R R (20) BAEDS=5000 &k
B As LR T (20) DS5000
m2 1, 240 5, 047 6, 258, 280
BIEl-~" -1 B TemPl F —& BeZE4 0 O o
B As #k I (20) HEEDS =5000
m2 760 2,909 2,210, 840
sciE i (% e B A1) TAT7 Vb (BDHI)
m3 162 2, 659 430, 758
ALy TAT7 Vb (BDHI)
m3 162 2, 550 413, 100
X R T
= 1 482, 060
X R T (&)
= 1 482, 060
A =S X R AT E) SEHR 15em JE1. Smm
Pk tEsiE I A6
m 480 391.5 187, 920
A =S X R ARG TE) R 15em JE 1. 5mm
Pk tEsiEE I A6
m 700 420. 2 294, 140
WEmRE T
= 1 5, 383
S EUE L 1T (&)
= 1 5, 383
SRR G TAT7WIMEREERR 15emELl
m 7 769 5, 383

-8 - E Lozl s A R




N 2

it

£

(7 Ll B2 PR HH RPN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & G| T (GEEM)
e
= 1 740, 016
RIEE T (&)
= 1 740, 016
AR B
= 1 740, 016
B T
= 1 10, 540, 437
BTl TE:
= 1 2,535, 133
B ST ¢
= 1 287, 770
TR
= 1 133, 123
R A Y
= 1 133, 123
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 154, 647
HimE R (FE L)
= 1 2, 247, 363
Wi
= 1 13, 075, 570
BTk X=giiv oy
= 1 5,909, 163
R 5]
= 1 18,984, 733
-9 - E 7 TS R




